
В  Українському  гуманітарному
інституті  пройшов  день
журналістської практики
Ранок 28 листопада в Українському гуманітарному інституті, що
на Київщині, виявився не таким як зазвичай, адже у малій залі
раптово утворився імпровізований круглий стіл, а за ним почали
займати свої місця студенти-журналісти, спікери та гості. На
сцену вийшли ведучі – Вікторія Півень і Анатолій Дайнаускас,
які  привітали  присутніх.  Саме  так  розпочався  захід,
присвячений  дню  практики  у  журналістів.

Першим  спікером  заходу  стала  Ірина  Гриненко,  замісник
завідуючого  кафедри  журналістики.  Вона  розповіла  про
важливість практики в журналістиці, про те, яким важливим є
досвід. «Практика дає нам шанс співпрацювати з професіоналами
та  побачити,  на  якому  ми  рівні»,  –  сказала  вона.  Після
вступного слова Ірини Вікторівни на сцену запросили студентів-
журналістів 2-го та 3-го курсів для того, щоб вони розповіли
присутнім свої враження, труднощі та складності проходження
практики. Кожен журналіст поділився своїми досвідами.

Після  цього  вперед  вийшли  герої  журналістських  матеріалів:
Аліна Журавська, Олена Скрипкар та Андрій Сердюченко. Гості
поділились своїми враженнями про журналістів, розповіли про
те,  як  у  своєму  житті  їм  доводилось  зустрічатися  з  цією
сферою. Наприклад, Аліна та Олена розказали про те, як у них
брали інтерв’ю.

Так завершилась перша частина дня практики, ведучі оголосили
перерву.  Під  час  перерви  учасники  спілкуватися,  пили  чай,
слухали музику. 30 хвилин пройшло, а це означає, що перерва
скінчилася,  всі  знову  сіли  на  свої  місця,  а  журналісти-
першокурсники вийшли на сцену, щоб представити “Живу газету”.

У своєму виступі вони продемонстрували всі свої вміння та
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журналістські  навички.  Було  невеличке  представлення,  кілька
цікавих  номерів  та  інтерв’ю  з  В’ячеславом  Дем’яном  –
директором  Медіа  Групи  «Надія».

Своїм  величезним  досвідом  поділилася  Вікторія  Ляховець,
керівник  прес-служби  Бучанської  міської  ради,  заслужений
журналіст  України.  Вона  донесла  багато  інформації,
підкреслила,  що  щоб  працювати  у  сфері  журналістики,  не
обов’язково мати журналістську освіту та запросила усіх охочих
студентів на проходження практики у редакції газети «Бучанські
новини».  Також  вона  багато  розповіла  про  те,  як  стати
правильним практикантом, як справити на себе перше враження та
не зіпсувати його.

Після цього до присутніх звернувся В’ячеслав Дем’ян: «Треба
займатись  тим,  що  у  тебе  найкраще  виходить,  тим,  що
подобається найбільше». Він багато розказав про політику Медіа
Групи  «Надія»,  про  працівників  і  практикантів,  про  свою
діяльність.

Завершила захід своїм зверненням Надія Хлєбнікова, викладач
кафедри  журналістики.  Вона  поділилася  особистим  досвідом
проходження практики і порадила студентам бути старанними.
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